

МВД России купит партию швейцарских часов | Russian Police buys Swiss Watches

Author: Людмила Клот, [Биль/Бьенн](#) , 21.03.2012.



Настоящие швейцарские часы Candino

19 марта на сайте госзакупок появился заказ Министерства внутренних дел России о поиске исполнителя государственного контракта на поставку наручных часов общей стоимостью 4 340 390,00 рублей (136 тысяч швейцарских франков). Часы должны быть швейцарские, марки Candino, 150 мужских моделей и 50 женских.

The Russian ministry of internal affairs announced on the 19 of March a federal procurement of Swiss watches with total cost of 4 340 390,00 RUR (136 000 CHF). All the watches, 150 for men and 50 for women, are produced by the Swiss company Candino.
Russian Police buys Swiss Watches

Не нужно пытаться высчитать среднюю цену швейцарских часов, разделив 4 миллиона рублей на 200. В цену контракта входят стоимость товара и упаковки, все налоги, сборы и обязательные платежи, а также расходы на оплату таможенных пошлин, - уточняется в заявке. Источник финансирования заказа – федеральный бюджет.

Как пояснил агентству РИА Новости официальный представитель МВД России Валерий Грибакин, партия часов предназначена для подарков иностранным коллегам и поощрения российских полицейских, отличившихся на заданиях.

Видно, что заказчик хорошо продумал свою идею: все модели разные, заказываются в количестве от 1 до 21 штуки, стоимость их колеблется от 8 200 до примерно 40 тысяч рублей. В 47-страничном перечне сведений о заказе говорится, что часы должны быть выполнены из нержавеющей стали с кожаным или каучуковым ремешком или стальным браслетом. Механизм автоматический или кварцевый, в зависимости от модели. Стекло часов должно быть сапфировое, твердостью не менее 2,2 тысячи по шкале Виккерса. Водозащита не менее 300 метров.

К каждому часам должна прилагаться памятная табличка, выполненная из многослойного материала «Спектрум» на латунной, самоклеющейся основе, с надписью «МВД России» и изображением официального герба МВД. Срок гарантии на часы и табличку должен составлять не менее 12 месяцев. Часы должны быть новыми, но изготовленными не ранее 2011 года.

Прием заявок на участие в тендере оканчивается 9 апреля в 10 утра, открытый электронный аукцион пройдет 16 апреля. Поставка осуществляется в течение пяти рабочих дней с момента получения заявки от заказчика госконтракта.

Некоторые российские СМИ уже проиллюстрировали сообщение о заказе МВД швейцарских часов изображением «Роллекса» и несколько ошиблись. Настоящие часы Candino выглядят гораздо скромнее.



Одна из заказанных МВД моделей: Candino PlanetSolar C4451/3
Основал марку в 1947 году часовщик Адольф Флури-Хуг, выбрав названием бренда производное от латинского слова «candidus», что в переводе означает «искренний, чистый». Его ателье располагалось в пристройке к семейной вилле в Хербертсвиле, в

кантоне Золотурн. Сегодня это ателье стоит рядом с суперсовременной часовой фабрикой, открытой в 1989 году. Правда, сама марка уже находится не в швейцарских руках. В 2002 году Candino приобрела испанская компания Festina Group, и теперь дирекция, отдел маркетинга и административные службы ее находятся в Бьенне.

Сегодня Candino позиционирует свою продукцию как «среднего и высокого класса», но на самом деле это достаточно популярные добротные и простые по дизайну часы, которые можно купить в крупных торговых центрах (например, в Globus и Manor), часовых и туристических бутиках за несколько сотен франков. У них массивный корпус, черный или белый циферблат, как правило, фосфоресцирующие стрелки и броские цифры или выпуклые индексы. Это часы для молодежи и людей активного возраста, особенной популярностью пользуются модели в стиле casual и спортивном стиле, а также женские дизайнерские модели. Кроме классической стали Candino использует для корпусов и более современные разработки: суперпрочные корпуса из карбида вольфрама и титана, но их МВД не заказало. Часы снабжены антибликовыми сапфировыми стеклами, а завинчивающаяся задняя крышка и головка со специальной прокладкой защищают механизм от попадания влаги, пыли или грязи.

В 2009 году марка стала одним из спонсоров проекта PlanetSolar, первого кругосветного путешествия яхты, оборудованной солнечными батареями. А в 2007 году, на праздновании 60-летнего юбилея марки и 50-го участия в Международном салоне часов и украшений в Базеле, послом Candino стала швейцарская модель русского происхождения Ксения Чумичева. Благодаря активному маркетингу группы Festina часы представлены на рынках шестидесяти стран мира. На сайте Candino не указывается дистрибьютор для России, а значит, на пути к запястьям будущих счастливых обладателей часы пройдут как минимум несколько рук коммерсантов.
[швейцарские часы](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/13173>